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формі представити теоретичний та практичний матеріал освітнього компоненту. 
А для здобувачів освіти кейс-метод дозволив навчати тих, хто здобуває освіту, 
а саме: збільшити мотивацію, заохотити мислення, навчити працювати з отриманою 
інформацією, аналізувати дані додаткових досліджень, проводити відокремлену 
діагностику, поєднати теоретичні знання з практичними проблемними завданнями, 
розвинути здатність вирішувати складні ситуаційні задачі, робити раціональні 
висновки та відпрацьовувати практичні навички з медичних освітніх компонентів. 

Отже, кейс-метод є надзвичайно ефективними для формування в здобувачів 
медичної освіти професійної компетентності при вивченні практичних медичних 
освітніх компонентів. Методика викладання практичних медичних освітніх 
компонентів за допомогою кейс-технологій підвищує мотивацію здобувачам 
освіти, дозволяє накопичити знання та практичних здібностей. 
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У реаліях сьогодення симуляційне навчання в медичній освіті – обов’язковий 

компонент у професійній підготовці здобувачів освіти [1, с. 167]. Ця сучасна 
методика навчання заснована на реалістичному моделюванні, імітації клінічної 
ситуації чи окремо взятої фізіологічної системи, для цого можуть 
використовуватися біологічні, механічні, електронні та віртуальні комп’ютерні 
моделі [2, с. 86]. Однією з таких моделей є кейс-метод, який є проблемно 
орієнтований метод і призначений для стимулювання вивчення практичних 
медичних освітній компонентів та освітньо-професійних програм, базуючись на 
вирішенні тих чи інших проблемних ситуацій [3, с. 220; 4, с. 205].  

У нашій роботі кейс-метод застосовувався для освітньо-професійної програми 
«Сестринська справа» за спеціальністю «Медсестринство» в контексті акредитації 
та для наступних практичних медичних освітніх компонентів: «Догляд за 
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хворими», «Сестринська практика», «Пропедевтика внутрішньої медицини» 
і «Паліативна та хоспісна медицина». 

При викладанні практичних медичних освітніх компонентів кейс-метод 
допомагає: 

- застосовувати правильні рішення в умовах невизначеності; 
- розробляти алгоритми ведення пацієнтів у клініці; 
- оволодіти навичками дослідження конкретних ситуацій; 
- розробляти план лікування, реабілітації та профілактики того чи іншого 

захворювання; 
- застосовувати теоретичні знання для вирішення практичних проблемних 

завдань; 
- враховувати точку зору інших фахівців на розглянуту проблему при 

ухваленні остаточного рішення. 
Наш кейс-метод був представлений у різних видах, а саме: презентації 

з клінічними проблемними ситуаційними завданнями, тестів, ситуаційних задач, 
тренажерів практичних навичок та відео-кейси, і на різних стадіях навчального 
процесу – як в процесі навчання, так і в процесі контролю.  

При застосування кейс-методу в здобувачів освіти розвиваються самоаналіз 
і навички такі як: аналітичні, практичні, творчі, комунікативні та соціальні. 

Таким чином, кейс-метод як симуляційна технологія при викладанні освітньо-
професійних програм та практичних медичних освітніх компонентів є одним 
з ефективних методів розвитку та закріплення знань, умінь та практичних 
професійних навичок. 

  
Перелік використаних джерел: 

1. Datta K. Simulation and its role in medical education / K. Datta, C. J. Upadhyay 
// Medical Journal Armed Forces India. – 2012. – Vol. 68 (2). – P. 167–172.  

2. Florek G. Case reports in medical education: a platform for training medical 
students, residents, and fellows in scientific writing and critical thinking / G. Florek, 
R. P. Dellavalle // Journal of Medical Case Reports. – 2016. – Vol. 10. – P. 86.  

3. Різник О.І. Кейс-метод один з інноваційних методів викладання в вищих 
медичних закладах освіти. / О. І.Різник, Е. Ю. Дорошенко // Інновації у вищій 
медичній та фармацевтичній освіті України (з дистанційним І-66 під’єднанням 
ВМ(Ф)НЗ України за допомогою відеоконференцзв’язку) : матеріали XVІ Всеукр. 
наук.-практ. конф. з міжнар. участю (Тернопіль, 16–17 трав. 2019 р.) / Терноп. нац. 
мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль: ТНМУ, 2019. – С.220. 

4. Журавльова Л. В. Застосування кейс-технологій під час дистанційного 
навчання здобувачів освіти на клінічній кафедрі / Л. В. Журавльова, О. І. Цівенко, 
О. В. Лахно // Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти: виклики 
сьогодення та перспективи їх вирішення: матеріали XVIIІ Всеукраїнської науково-
практичної конференції в онлайн-режимі за допомогою системи Microsoft Teams 
(Тернопіль, 20–21 трав. 2021 р.) / Тернопільський національний медичний 
університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України. – Тернопіль: ТНМУ, 2021. – 
С. 205–207. 


